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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja. 

 
U utorak, 15. januara, odbrana g. Pjetera Šalje podnela je pretresnom panelu obaveštenje da je završila 
izvođenje svojih dokaza. Tokom izvođenja dokaza, u sudnici je saslušano svedočenje deset svedoka odbrane 
g. Šalje.  
 
U okviru predstojećih procesnih radnji, nakon što pretresni panel proglasi završetak dokaznog postupka, 
sudije će pozvati tužilaštvo i odbranu da podnesu završne podneske i odrediti datum za završne reči. 
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, svedočenje 
četrdesetog svedoka tužilaštva počelo je u ponedeljak, a završilo se u sredu. Radi se o zaštićenom svedoku, 
koji je svedočio putem video-konferencijske veze.  
 
Prema sažetku koji je tužilaštvo pročitalo u sudnici, taj svedok je tokom inkriminisanog perioda bio angažovan 
u operativnoj zoni Dukađin, a njegovo svedočenje bi trebalo da uključi saznanja  o strukturi i odnosu između 
Oslobodilačke vojske Kosova i Oružanih snaga Republike Kosovo. 
 
U sredu je počelo svedočenje četrdeset prvog svedoka tužilaštva, takođe uz primenu zaštitnih mera. Prema 
rečima tužilaštva, taj svedok je u srodstvu sa žrtvom ubistva i prisilnog nestanka iz Drenovca.  
 
U istom predmetu, pretresni panel je 15. januara u dve zasebne odluke naložio dalji pritvor Jakupa Krasnićija 
i Redžepa Seljimija. U slučaju obojice optuženih sudije su zaključile da i dalje postoji opasnost od ometanja 
postupka i izvršenja novih krivičnih dela protiv lica koja se smatraju protivnicima OVK, uključujući svedoke 
koji su već svedočili ili bi mogli da svedoče u ovom predmetu. Pretresni panel je ostao pri stavu da se ta 
opasnost može umanjiti isključivo primenom režima nadzora komunikacija kakav postoji u pritvorskom 
objektu Specijalizovanih veća. 
 
Dana 11. januara sekretar Specijalizovanih veća obavestio je predsednicu Specijalizovanih veća o imenovanju 
gđe Venkatešvari Alagendre za branioca Saljiha Mustafe umesto prethodnog branioca Julijusa von Bonea. 
 
U istom predmetu, predsednica Specijalizovanih veća odredila je sudiju pojedinca zaduženog za nadzor rada 
sekretara Specijalizovanih veća na izvršenju određenih stavova iz naloga o reparacijama koji je pretresni panel 
izdao g. Mustafi. U decembru 2022. pretresni panel oglasio je g. Mustafu krivim za proizvoljno lišavanje 
slobode, mučenje i ubistvo, kao ratne zločine, a panel Apelacionog suda potvrdio je te osude u decembru 
2023. Pretresni panel naložio je da se za osam žrtava koje su učestvovale u postupku isplati odšteta u 
ukupnom iznosu od 207.000 evra.  
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Nedeljni brifing za medije  
Veća i Sekretarijat 

Br. 48/2023 

Hag, 18/01/2023 
 

 

 2 

 

P.O. Box 47   │   2501 CA, The Hague   │   The Netherlands   │   www.scp-ks.org   │   T +31 (0)6 249 21 036 

 
                    Pratite stranicu "Aktuelnosti", naše Twitter i Instagram naloge kao i  YouTube kanal 

 

   

 

Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Dana 12. januara, specijalizovani tužilac podneo je optužnicu kojom će, ukoliko bude potvrđena, predmet 
protiv Sabita Januzija i Ismeta Bahtijarija spojiti sa predmetom protiv Hadžija Šalje. 
 
U predloženoj spojenoj optužnici, nijedan od optuženih ne tereti se po novim tačkama ni vidovima 
odgovornosti, već se dodaju određeni ograničeni činjenični navodi vezani za Januzija i Bahtijarija, kao i 
objašnjenja i usklađivanje teksta potrebni da bi predmeti mogli da se spoje. 
 
U predmetu protiv Isnija Kiljaja, panel Apelacionog sud odbio je 11. januara žalbu g. Kiljaja na odluku sudije 
pojedinca kojom je naložen njegov dalji pritvor.  

 
 

Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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